
1. Одним из непосредственных поводов к 
началу Февральской революции было:

А) убийство Распутина

Б) длительное отсутствие императора 
в столице

В) поражение России в войне

Г) значительное ухудшение 
продовольственного снабжения 
Петрограда



2. Отречение Николая II от 
престола произошло:

А) 26 февраля 1917
Б) 2 марта 1917

В) 1 сентября 1917
Г) 25 октября 1917



3. Апрельский кризис Временного 
правительства был 

спровоцирован:
А) нотой П.Милюкова о 

готовности продолжать войну 
до победы

Б) началом наступления на 
фронте

В) введением в Петроград казаков
Г) массовыми арестами членов 

левых партий



4. Со 2 марта по 7 июля 1917 г. 
Временное правительство 
возглавлял:

А)А.Ф. Керенский 
Б)Г.Е. Львов 

В)П.Н. Милюков 
Г)Л.Д. Троцкий



   5. Какие события 1917 г. 
позволили П.Н. Милюкову 
сказать:

   «Сегодня двусмысленная 
формула «спасения революции» 
заменена Керенским другой: 
«спасение Родины и республики». 
И вот эта последняя формула и 
позволяет нам теперь принять 
помощь от Светов» 



В.И.Ленин



   Курс  
большевиков 
на 
вооруженное 
восстание



   Воззвание «К 
гражданам 
России»

25 октября 
1917 г.



   Становление новой советской 
государственности

Дата принятия 
декрета

Название с основное 
содержание декрета



    Разгон 
Учредитель-
ного 
собрания

- Определите 
причины и 
возможные 
последствия 
разгона 
Учредительно-
го собрания



Домашнее задание

• П. 8-9
• Вопросы к параграфу

• Выпишите причины успешного 
прихода большевиков к власти в 

октябре 1917 г.
• Термины
• Даты

• Персоналии 


